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TN.3721.14.2016.AZ
Zarzad Drég Powiatowych
w Tomaszowie Lubelskim
Tomaszow Lub., dnia 2 lutego 2017 r.

WYKONAWCY

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: Opracowanie dokumentacji projektowej
i wykonanie robot w zakresie zadania pn.: ,Przebudowa drogi powiatowej nr 3516L Gdorno — Telatyn
na odcinku Posadow — Telatyn od km 28+065,00 do km 33+465,00, dtugosci 5,400km”, nr sprawy
TN.3721.14.2016.AZ.

WYJASNIENIA 1 ZMIANA TRESCI SIWZ (1)

I. Zamawiajacy: Powiat Tomaszowski z siedzibg w Tomaszowie Lubelskim reprezentowany przez
Zarzad Drég Powiatowych z siedzibg w Tomaszowie Lubelskim w zwigzku ze zwrdceniem sie
jednego z Wykonawcow o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamodwienia (SIWZ)
w przedmiotowym postepowaniu, dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia
2004 r. Prawo zamoéwien publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.), udziela nastepujacych
wyjasnien oraz zmienia tresc¢ SIWZ:

Pytanie Nr 1:
Program funkcjonalno-uzytkowy okresla w zakresie rohét ,zjazdy wg stanu istniejgcego”. Z braku

mozliwosci oceny istniejgcego stanu zjazdow indywidualnych i publicznych, prosimy o okreslenie
rodzaju nawierzchni, ktére nalezy przyja¢ w projekcie i dtugos¢ zjazdow. Jednoczesnie prosimy o
okreslenie grubosci konstrukcji zjazdow?

Prosimy o okreélenie nawierzchni zjazddw przechodzacych przez proj. chodnik w km 33+098-33+452.

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Rodzaj nawierzchni na zjazdach:

- przez chodnik z kostki brukowej gr. 8cm na podbudowie betonowej gr. min. 15cm i kruszywa
kamiennego min. 10cm na warstwie odsgczajgcej z piasku gr. min. 10cm,

- zjazdy publiczne z masy bitumicznej gr. min. 5cm na podbudowie z kruszywa kamiennego min.
gr. 20cm na warstwie odsgczajgcej z piasku gr. min. 10cm,

- zjazdy indywidualne do dziatek zabudowanych z kruszywa kamiennego min. gr. 20cm na warstwie
odsaczajacej z piasku gr. min. 10cm,

- zjazdy indywidualne do dziatek niezabudowanych o nawierzchni gruntowej.

Wymiary zjazdow:

- publiczne szerokos$ci 5,00m , dtugosci 5,00m promienie wyokraglern 5,00m,

- indywidualne szerokosci 4,00m, dtugosci 4,00m promienie wyokraglen 3,00m.



Pytanie Nr 2:
W miejscach lokalizacji projektowanych rowdw na planach zagospodarowania wrysowano przepusty

pod zjazdami. Prosimy o okreélenie czy sg to przepusty do zaprojektowania czy przebudowy? Z jakich
rur przewiduje Zamawiajacy wykonanie przepustéw- prosimy o okreslenie rodzaju materiatu,
$rednice, dtugosci i zakonczenia?

Odpowiedz na pytanie nr 2:

W miejscach projektowanych rowdw zaplanowac przepusty pod zjazdami:
- na dtugosci chodnika w miejscowosci Telatyn $40,

- na pozostatym odcinku ¢$60.

Dtugosci przepustéw pod zjazdami:

- indywidualnymi dt. 5,00m +2szt. zakonczenia kotnierzowe (skosy)

- publicznymi dt.7m +2szt. zakonczenia kotnierzowe (skosy).

Materiat pozostawiamy w gestii wykonawcy spetniajgce warunki SST.

Pytanie Nr 3:

Na zalgczonych planach zagospodarowania oznaczono lokalizacje projektowanych rowéw. Prosimy
o potwierdzenie koniecznosci wykonania rowéw odwadniajgcych we wskazanych miejscach.
Czy grunt z wykopow Wykonawca powinien zagospodarowac we wtasnym zakresie?

Czy wykonawca powinien przewidzie¢ plantowanie skarp wykopdw i nasypow?

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Wykonawca powinien przewidzie¢ wykonanie rowdw odwadniajgcych w miejscach zapewniajacych
prawidtowe funkcjonowanie odwodnienia drogi. Niezbedng lokalizacje rowdw pokazano na planie
zagospodarowania terenu. Grunty z wykopdw wykonawca zagospodaruje we wiasnym zakresie.
Wykonawca powinien przewidzie¢ plantowanie skarp i wykopdw.

Pytanie Nr 4:

W km 31+688-31+758 plan zagospodarowania wskazuje na istniejgcy chodnik. Czy wykonawca
powinien uwzgledni¢ przetozenie chodnika do projektowanych rzednych?

Prosimy o okreslenie zakresu przebudowy?

Odpowiedz na pytanie nr 4:
Chodnik pozostaje bez zmian.

Pytanie Nr 5:
Program funkcjonalno-uzytkowy okresla uziarnienie mieszanek mineralno-bitumicznych: w-wa

wigzaca do 16 mm i Scieralna do 8 mm. Uwzgledniajgc fakt, ze w-wa wiazgca petni¢ ma funkcje
warstwy profilujgcej sugerowaliby$smy zmiane uziarnienia do 11mm. Czy Zamawiajgcy nie rozwazytby
przyjecie na warstwe $cieralng betonu asfaltowego o uziarnieniu do 11 mm, co zwigkszytoby
szorstkos¢ warstwy jezdnej. Prosimy o odniesienie sie do naszej sugestii.

Odpowiedz na pytanie nr 5:
Skfad uziarnienia mieszanek mineralno bitumicznych powinien by¢ zgodny z obowigzujgcymi SST.
Zamawiajgcy dopuszcza zmiany uziarnienia.




Pytanie Nr 6:
Prosimy o doprecyzowanie koloru kostek dla projektowanych chodnikéw.

Odpowiedz na pytanie nr 6:
Kostka na chodnikach i zjazdach powinna by¢ w kolorze grafitowym i czerwonym.

Pytanie Nr 7:
Prosimy okresli¢ czy Zamawiajgcy przewiduje roboty zwigzane z zadrzewieniem terenu?

Odpowiedz na pytanie nr 7:
Zamawiajacy nie przewiduje robdt zwigzanych z zadrzewieniem terenu.

Pytanie Nr 8:
Prosimy uscisli¢, co wchodzi w zakres dotyczacy statej organizacji ruchu?

Odpowiedz na pytanie nr 8:
Stata organizacja ruchu powinna zawierac zarowno oznakowanie pionowe jak i poziome.

Il. Tred$¢ pytan oraz uzyskanych wyjasniert Zamawiajgcy zamieszcza na swojej stronie internetowej
celem zapoznania Wykonawcow ubiegajacych sie o zamodwienie na opracowanie dokumentacji
projektowej i wykonanie robdt budowlanych oraz uwzglednienia ich w kosztach robdt budowlanych.

IIl. Ponadto Zamawiajacy wprowadza nastepujace zmiany w SIWZ:
1. Dodaje w rozdziale 3. Opis przedmiotu zamdéwienia ust. 3.2.4 o nastepujgcej tresci:

»3-2.4. Wykonawca zgodnie z okreslonymi w programie funkcjonalno uzytkowym wymaganiami
dotyczacymi opracowan projektowych dotaczy do oferty:

1) W zakresie czesc techniczne]j

Wykonawca przedkiada jako zatacznik do oferty wstepny opis planowanych robét zgodny
z wymogami niniejszego programu oraz wstepny harmonogram robét i ptatnosci. Informacje
do oferty sa przektadane w formie opiséw, schematdéw, tabel itp.

2) W zakresie czes¢ ekonomicznej

Wykonawca przedkiada oferte cenowg na wykonanie catosci zaméwienia zgodnie z opisem
Programu Funkcjonalno - Uzytkowego. Przedstawiona cena jest ceng ryczattowa.”

2. Nowe brzmienie otrzymuje ust. 10.6.1:

»10.6.1. Wykonawca zgodnie z ust. 3.2.4 SIWZ oraz okreélonymi w ust. 2.5 programu
funkcjonalno uzytkowego wymaganiami dotyczacymi opracowan projektowych dotaczy
do oferty: '

- wstepny opis planowanych robét oraz wstepny harmonogram robét i ptatnosci. Informacje
do oferty s3 przektadane w formie opiséw, schematow, tabel itp.

IV. W wyniku zmian dokonanych przez Zamawiajacego, dziatajagc w trybie art. 38 ust. 4 ustawy
Prawo zamowieri publicznych (Dz.U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.), Zamawiajgcy przekazuje
zmodyfikowane dokumenty ze zmianami zaznaczonymi kolorem:

- SIWZ,

- zatgcznik nr 3 do SIWZ — Formularz oferty,

- zatgcznik nr 9 do SIWZ — Wzdr umowy.




V. W zwigzku z dokonanymi zmianami tresci SIWZ, dziatajgc w trybie art. 38 ust. 6 ustawy Prawo
zaméwien publicznych (Dz.U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.), Zamawiajgcy informuje o przedtuzeniu

terminu:
- sktadania ofert: do dnia 14 lutego 2017 r. do godz. 12.00,
- otwarcia ofert: do dnia 14 lutego 2017 r. do 9odz.12.15.

Opakowanie powinno by¢ oznaczone:
Zarzad Drog Powiatowych

ul. Lwowska 54, 22-600 Tomaszdw Lubelski
oraz opisane;

Opracowanie dokumentacji projektowej i wykonanie robét w zakresie zadania pn.:
»Przebudowa drogi powiatowej nr 3516L Gérno — Telatyn na odcinku Posaddw — Zelatyn
od km 28+065,00 do km 33+465,00, dfugosci 5,400km”

,Nie otwiera¢ przed dniem 14.02.2017 r., godz. 12:*”

Miejsce sktadnia i otwarcia ofert oraz pozostate zapisy SIWZ nie ulegajg zmianie.

VI. Powyisze wyjasnienia oraz zmiany tresci SIWZ stanowig integralng czes¢ dokumentaci
postepowania przetargowego.

VIl. Zamawiajacy wprowadza rowniez adekwatne zmiany w ogfoszeniu o zamdwieniu.




